

Acord privind cooperarea orașelor Timișoara și Szeged În domeniul turismului

Autoritățile administrației publice locale din Orașul Szeged și Consiliul Local al Municipiului Timișoara (Părți) – în concordanță cu Acordul de Cooperare și Înfrățire între cele două orașe – convin următoarele:

Având în vedere faptul că:

1. Timișoara – în calitate de reședință a județului Timiș, respectiv centru al teritoriului limitrof zonei de frontieră a Regiunii de Vest a României – participă în mod activ la proiectele de cooperare cu finanțare din partea Uniunii Europene și exploatează într-un mod cât mai eficient posibilitățile oferite de acestea,
2. Szeged – în calitate de centru al Regiunii Dél-alföld – potrivit experiențelor anterioare, dorește să cultive și să dezvolte în continuare relațiile transfrontaliere decurgând din rolul său euroregional, cu așezările adiacente frontierei, deci și cu Timișoara,

Consiliul Local al Municipiului Timișoara și autoritățile administrației publice locale din Orașul Szeged își exprimă intenția de cooperare transfrontalieră în domeniul turismului, cu luarea în considerare a principiilor euroregionale.

Părțile sunt de acord în privința faptului că proiectul denumit „Info-terminale cu ecran tactil în Szeged”, care stă la baza cooperării în domeniul turismului și care a obținut sprijinul Phare CBC – Fundamentarea Proiectelor Mici Experimentale, constituie un proiect pentru dezvoltarea turismului cu implementare exemplară pentru relațiile dintre cele două orașe. În cadrul proiectului, se va realiza structurarea valorilor turistice ale Timișoarei, ale Szegedului, respectiv ale zonelor de atracție aferente celor două orașe, precum și introducerea acestora într-o rețea informatică în mai multe limbi, actualizabilă on-line și accesibilă tuturor, prin intermediul terminalelor deja existente în Timișoara și a celor cinci terminale noi din Szeged.

Părțile sprijină stabilirea activităților comune în vederea dezvoltării turismului, și în perioada ulterioară implementării proiectului, în cadrul unui program anual de muncă, prin întreținerea unor relații profesionale periodice între „Societatea de Utilitate Publică Servicii Turistice Szeged și Împrejurimile” și Infocentrul Turistic din Timișoara, în calitate de parteneri operativi în cadrul cooperării turistice.

Întocmit în Szeged, pe data de 10 iunie 2005, în câte două exemplare, în limba maghiară și în limba română.

Dr. Botka László
Primarul
Orașului Szeged

Dr. Ing. Gheorghe Ciuhandu
Primarul
Municipiului Timișoara

